
Zápisnica 
z ustanovujúceho zasadnutia OZ, konaného dňa 12.12.2014

Zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce Róbert  Bakyta. Konštatoval, že sú prítomní 
nasledovní poslanci: Jaroslav Melo, Ing. Pavol Melo, Juraj Minárik,  Ing. František Nosek, 
Ján Novák, Mag.phil Eduard Novák a Ing. Daniel Zeleňák.  Ďalší prítomní: Ing. Mária 
Zaujecová – kontrolórka obce. Poslanecký zbor je uznášaniaschopný.

Ustanovujúca schôdza má 2 časti – slávnostnú a pracovnú. 
Slávnostná časť má navrhnutý nasledovný program:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Informácia predsedu miestnej volebnej komisie o výsledku volieb do OZ a o výsledku 
    voľby starostu
4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce a odovzdanie osvedčenia o zvolení, prevzatie 
    insígnií, prevzatie vedenia ustanovujúceho zasadnutia OZ novozvoleným starostom.
5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného OZ a prevzatie osvedčení o zvolení
6. Vystúpenie novozvoleného starostu obce

K predloženému návrhu neboli vznesené pripomienky a bol jednohlasne schválený.

K bodu č. 2/
__________  

Starosta obce navrhol, aby overovatelia zápisnice boli: Ing. František Nosek, Juraj Minárik
Hlasovanie: 
Za:  Jaroslav Melo, Ing. Pavol Melo, Juraj Minárik,  Ing. František Nosek, Ján Novák, 
       Mag.phil Eduard Novák a Ing. Daniel Zeleňák
Zdržal sa:   0
Proti           0

Zapisovateľka: Anna Móciková
Hlasovanie: 
Za:  Jaroslav Melo, Ing. Pavol Melo, Juraj Minárik,  Ing. František Nosek, Ján Novák, 
       Mag.phil Eduard Novák a Ing. Daniel Zeleňák
Zdržal sa:   0
Proti           0

K bodu č. 3/
___________  

Starosta obce vyzval predsedu Miestnej volebnej komisie Michala Štefanku, aby prítomných 
informoval o výsledkoch volieb do OZ a voľby starostu. 
Miestna volebná komisia zaregistrovala nasledovné výsledky volieb do orgánov samosprávy 
obce Jarok. 
     Za starostu obce bol zvolený p. Stanislav Sťahel.  Predseda miestnej volebnej komisie
prečítal zákonom predpísaný sľub.  Novozvolený starosta obce  slovom „sľubujem“ sa s jeho
znením stotožnil a na znak súhlasu ho podpísal. Následne prevzal osvedčenie o zvolení. 



Róbert  Bakayta  mu odovzdal  insígnie a zablahoželal  mu k zvoleniu  do funkcie.  Obec mu
odovzdáva v dobrom finančnom zdraví,  preinvestovalo  sa  700 000,-€  ,  na  účtoch obce  je
dostatok finančných prostriedkov na štart, zaželal mu veľa úspechov a spokojných občanov.
     
     Za členov poslaneckého zboru boli  zvolení:   Ing. Marek Gála, Mgr Tomáš Chrenko,
Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol Melo, Peter Mesároš,
RNDr.  Gabriel  Minárik  PhD.  A Jozef  Tököly.   Poslanci  jednotlivo  zložili  zákonom
predpísaný sľub a na znak súhlasu ho podpísali. 
Mgr. Tomáš Chrenko nebol na zasadnutí prítomný, sľub zloží na najbližšom zasadnutí OZ.

Novozvolený starosta obce sa poďakoval za dôveru, vyslovenú v komunálnych voľbách, je to
veľká zodpovednosť a vyjadril  presvedčenie,  že spoločnými silami  bude obec zveľaďovať
v prospech nás všetkých – občanov tejto obce, čakajú ho 4 roky práce, má predstavu, ako  sa
bude obec ďalej vyvíjať a napredovať. Záverom sa poďakoval odchádzajúcemu starostovi za
prácu, ktorú  v prospech obce vykonal . 

Uznesenie č. 265/2014
Obecné zastupiteľstvo
Berie na vedomie:
a)  informáciu predsedu miestnej volebnej komisie o výsledkoch voľby do orgánov 
     samosprávy obce
b)  Konštatuje, že novozvolený starosta obce p. Stanislav Sťahel zložil zákonom predpísaný 
     sľub starostu obce a na znak súhlasu ho podpísal, odovzdanie  osvedčenia o zvolení, 
      prevzatie insígnií
c) Konštatuje, že poslanci Obecného zastupiteľstva v Jarku: Ing. Marek Gála, Jaroslav 
    Kalivoda ml., ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing,. Pavol Melo, Peter Mesároš, RNDr. 
    Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly zložili zákonom predpísaný sľub poslanca OZ a na 
    znak súhlasu ho podpísali.
d) vystúpenie novozvoleného starostu obce

Novozvolený  starosta  obce  p.  Stanislav  Sťahel  navrhol  aby  sa  druhá  –  pracovná  časť
rokovania riadila nasledovným programom:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba komisií
3. Poverenie poslanca OZ, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia OZ
4. Zriadenie obecnej rady a voľba jej členov
5. Zriadenie komisií a voľba predsedov a členov jednotlivých komisií, sobášiacich a 
    Sobášnych dní.
6. Určenie platu starostu, jeho zástupcu, odmien poslancov OZ
7. Návrh VZN č. 2/2014 o miestnych daniach a miestnom poplatku za Ko a drobné stavebné 
    odpady na kalendárny rok 2015
8. Návrh poplatkov
9. Informácia pre občanov o pláne prác OZ do termínu najbližšieho zasadnutia OZ
10. Informácia o termínoch konania zasadnutí OZ v roku 2015
11. Diskusia
12. Návrh na uznesenie
13. Záver



Starosta obce dal o predloženom návrhu hlasovať.  Z radov poslancov zaznela požiadavka na
rozšírenie o 2 body rokovania a to: za bodom č. 3. vložiť
Bod č.   4. Voľba zástupcu starostu.
Bod č. 12.  Príkaz starostu na vykonanie inventarizácie
Ostatné body rokovania zostávajú nezmenené. 

Hlasovanie:
Za: :  Ing. Marek Gála,  Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol 
         Melo, Peter Mesároš, RNDr. Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly.
Zdržal sa:  0
Proti:         0
Starosta obce konštatoval, že rokovanie OZ sa bude riadiť rozšíreným programom o 2  body.

K bodu č. 2/
__________  

Za zapisovateľku bola navrhnutá: Anna Móciková pracovníčka OcÚ Jarok
Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Jozef  Tököly a Peter Mesároš.
Do návrhovej  komisie boli navrhnutí: Ing. Marek Gála ako predseda a Ing. Pavol Melo ako 
člen.
Mandátová komisia: Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Jaroslav Kalivoda.

Hlasovanie:
Za:    Ing. Marek Gála,  Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol 
         Melo, Peter Mesároš, RNDr. Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly.
Zdržal sa:  0
Proti:         0
Starosta obce konštatoval, že všetky komisie boli jednohlasne schválené.  

Členovia  mandátovej  komisie  skontrolovali  čestné  prehlásenia  o nezlučiteľnosti  funkcií.
Komisia  skonštatovala,  že  všetci  členovia  poslaneckého  zboru,  vrátane  novozvoleného
starostu  obce predložili čestné prehlásenia a sú v poriadku.

Uznesenie č. 266/2014

Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
a) program ustanovujúceho zasadnutia OZ v Jarku rozšírený o 2 body a to: 
    bod č. 4. Voľba zástupcu starostu obce
    bod č. 12. Príkaz starostu obce na vykonanie inventarizácie majetku
b) zapisovateľa zápisnice
c) overovateľov zápisnice
d) návrhovú a mandátovú komisiu

K bodu č. 3/
___________  

Poverenie poslanca OZ, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia OZ. Starosta obce 
navrhol, aby týmto poslancom bol Ing,. Marek Gála 



Hlasovanie:
Za:    Ing. Marek Gála,  Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol 
         Melo, Peter Mesároš, RNDr. Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly.
Zdržal sa:  0
Proti:         0

Uznesenie č. 267/2014
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
Poslanca Ing. Mareka Gálu, ktorý bude zvolávať a viesť zasadnutia OZ v prípadoch podľa §
12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č.
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

K bodu č. 4/
__________  

Voľba zástupcu starostu – do tejto funkcie bol navrhnutý RNDr. Gabriel Minárik PhD. 
 Hlasovanie:
Za:    Ing. Marek Gála,  Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol 
         Melo, Peter Mesároš, RNDr. Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly.
Zdržal sa:  0
Proti:         0

Uznesenie č. 268/2014
Obecné zastupiteľstvo
Volí
RNDr. Gabriela Minárika PhD.  za zástupcu starostu obce.

K bodu č. 5/
__________

Práca  starostu je náročná a je možnosť zriadiť OR, ktorá úzko spolupracuje so starostom
obce. Aj v minulosti  bola zriadená OR, preto starosta obce navrhol zriadiť  OR aj v tomto
volebnom obodbí  v nasledovnom zložení:  RNDr.  Gabriel  Minárik  PhD.,  Ing.  Pavol  Melo
a Ing. Marek Gála. 

Hlasovanie:
Za:    Ing. Marek Gála,  Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol 
         Melo, Peter Mesároš, RNDr. Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly.
Zdržal sa:  0
Proti:         0

Uznesenie č. 269/2014

Obecné zastupiteľstvo
a) Zriaďuje obecnú radu
b) volí členov obecnej rady : RNDr. Gabriel Minárik PhD., Ing. Pavol Melo, Ing. Marek Gála.

K bodu č. 6/
___________  



Ďalej  je  potrebné  schváliť  sobášiaceho  a sobášne  dni.  Zo zákona  táto  povinnosť  vyplýva
starostovi obce, v prípade jeho neprítomnosti treba určiť ďalšieho sobášiaceho.  Starosta obce
navrhol, aby ním bol Jozef  Tököly., sobášne dni: piatok, sobota, miestom je sobášna sieň.

Hlasovanie:
Za:    Ing. Marek Gála,  Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol 
         Melo, Peter Mesároš, RNDr. Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly.
Zdržal sa:  0
Proti:         0

Uznesenie č. 270/2014
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
a) Stanislava Sťahela  a Jozefa Tökölyho, ako sobášiacich
b) sobášne dni: piatok, sobota, 
c) miestnosť – obradná miestnosť

V minulosti  bolo zriadených niekoľko komisií,  ktoré pomáhali  starostovi pri jeho náročnej
práci.  Boli navrhnuté tieto komisie:

- Ústredná inventarizačná komisia: 
             Predseda: Peter Mesároš, Ing. Jaroslav Bako, a Jaroslav Kalivoda ako členovia

- Športová komisia – Ing. Miloš Vöröš
- Stavebná  komisia – Ing. Jaroslav Major
- Kultúrna komisia -  Jozef Tököly
- Sociálna komisia – Jaroslav Melo – upozornil,  že sociálnu komisiu tvorili  členovia

OR, ktorí  boli  v prípade  potreby promptne  reagovať.  Z uvedeného dôvodu funkciu
odmietol 

- Komisia krízového manažmentu a CO – Peter Mesároš
Obec zo zákona deleguje členov Školskej rady za OZ a člena rady MŠ. 
Na tieto pozície  boli  navrhnutí:  RNDr. Gabriel  Minárik PhD.,  Peter  Mesároš a Ing.  Pavol
Melo.
Komisie v ktorých sú menovaní iba predsedovia, do najbližšieho zasadnutia navrhnú členov
jednotlivých komisií.

Hlasovanie:
Za:    Ing. Marek Gála,  Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol 
         Melo, Peter Mesároš, RNDr. Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly.
Zdržal sa:  0
Proti:         0

Uznesenie č. 271/2014
Obecné zastupiteľstvo
a) zriaďuje komisie a jej predsedov:
     -      Inventarizačná komisia- Peter Mesároš ako predseda, Ing.Jaroslav Bako 
            a Jaroslav Kalivoda ako členovia

- Športová komisia – Ing. Miloš Vöröš
- Stavebná komisia – Ing. Jaroslav Major
- Kultúrna komisia -  Jozef Tököly
- Komisia krízového manažmentu a CO – Peter Mesároš



b) deleguje členov Školskej rady za OZ a člena rady MŠ: RNDr. Gabriel Minárik PhD.,  
    Peter Mesároš a Ing. Pavol Melo

K bodu č. 7/
__________

Vo veci určenia mesačného platu starostu OZ navrhuje schváliť nasledovné  znenie uznesenia:

Uznesenie č. 272/2014
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
V súlade so zákonom č.  154/2011 Z.z.,  ktorým sa menil  a dopĺňal  zákonč.  253/1994 Z.z.
mesačnú  mzdu  starostu  ako  1,98-násobok  priemernej  mesačnej  mzdy  v národnom
hospodárstve. Táto bola podľa Štatistického úradu SR za rok 2013 stanovená na 824,-€.  Čo
predstavuje mesačný plat starostu pred zdanením vo výške 1631,- Eur. 
Hlasovanie:
Za:    Ing. Marek Gála,  Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol 
         Melo, Peter Mesároš, RNDr. Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly.
Zdržal sa:  0
Proti:         0

Vo veci  určenia  mesačnej  odmeny  zástupcovi  starostu  a poslancom OZ,  poslanecký  zbor
navrhuje nasledovné:

Uznesenie č. 273/2014

Obecné zastupiteľstvo
Ruši
Paušálne  odmeny  za  výkon  funkcií  zástupcu  starostu  a poslancov  OZ.  Výnimkou  bude
situácia, kedy bude v nevyhnutných prípadoch zástupca starostu vykonávať funkciu starostu
obce, za čo mu bude prináležať alikvotná časť skutočnej mzdy starostu. 
Hlasovanie:
Za:    Ing. Marek Gála,  Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol 
         Melo, Peter Mesároš, RNDr. Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly.
Zdržal sa:  0
Proti:         0

Týmto spôsobom ušetrené prostriedky v sume prevyšujúcej  5 000,-€, ktoré budú použité na
ďalší rozvoj obce.

K bodu č. 8/
__________  

V súvislosti  s blížiacim sa koncom kalendárneho  roka je  potrebné schváliť  návrh  VZN č.
2/2014  o miestnych  daniach...  Predchádzajúcim  OZ  bol  pripravený  spomínaný  návrh,
obsahovo  vychádzajúci  z predchádzajúcich  období  a rozšírený  o sadzbu  poplatku  za
komunálny  odpad  a drobný  stavebný  odpad.  V súvislosti  so  zvyšovaním  sa  nákladov  na
odstraňovanie KO sa určuje poplatok 18,-€/obyvateľ/rok.  Tento návrh VZN bol predložený
na pripomienkovanie a vyvesené na úradnej tabuli obce 26.11.2014. (tvorí  prílohu zápisnice)



S návrhom sa mali možnosť občania aj poslanci OZ vopred oboznámiť a do termínu konania
tohto OZ neboli vznesené žiadne pripomienky.  

Hlasovanie:
Za:    Ing. Marek Gála,  Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol 
         Melo, Peter Mesároš, RNDr. Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly.
Zdržal sa:  0
Proti:         0

Uznesenie č. 274/2014

Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
VZN č. 2/2014 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a drobné stavebné odpady
na kalendárny rok 2015.

 K bodu č. 9/
__________ 

Ďalším materiálom, ktorý je potrebné schváliť sú poplatky (tvorí prílohu zápisnice)  Uvedený
materiál  vychádzal  z predchádzajúcich  období  a bol  pripravený  predchádzajúcim  OZ.
K výške jednotlivých poplatkov neboli vznesené žiadne pripomienky.  

Hlasovanie:
Za:    Ing. Marek Gála,  Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol 
         Melo, Peter Mesároš, RNDr. Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly.
Zdržal sa:  0
Proti:         0   

Uznesenie č. 275/2014
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
Poplatky na rok 2015 podľa prílohy

K bodu č. 10/
____________ 

V súvislosti  s rozsiahlymi  zmenami  v personálnom  obsadení  OZ  je  potrebné  informovať
občanov o pláne prác novozvoleného OZ na najbližšie obdobie:
A. V súvislosti s prípravou , pripomienkovaním a schválením rozpočtu obce na kal.rok 2015 
     sa v najbližších dňoch bude pripravovať Návrh rozpočtu obce na kalendárny rok 2015. 
     Predmetný  materiál  bude  zverejnený  na  úradnej  tabuli  obce,  tiež  web. Stránke  na 
     pripomienkovanie. Následne sa jeho schválením bude zaoberať najbližšie zasadnutie OZ.
B. Čas do ďalšieho zasadnutia OZ bude využitý na prevzatie úradu novozvoleným starostom 
    obce a OZ,  interný  audit  a  dôkladné  oboznámenie  sa  so  záväzkami,  zmluvami, 
    rozpracovanými projektami v obci. Výsledkom bude správa, ktorá bude zverejnená 
    a v sklátenej forme bude v tlačenej podobe distribuovaná všetkým občanom.
C. V súvislosti  s jednoznačnou  identifikáciou  obecného  majetku  bude pripravený súpis 
     majetku vo vlastníctve obce, vrátane  jeho  historického vývoja . Aj tento materiál bude 



     poskytnutý obyvateľom obce
D. V súčinnosti so zamestnancami OcÚ sa identifikujú možnosti efektívnejšieho 
     a ekonomickejšieho poskytovania služieb OcÚ občanom Jarku. (napr. jeden deň v týždni 
otváracie  hodiny  úradu  do 19.00  hod,  možnosť  poskytovania  prenájmu  obecných  strojov
s obsluhou  pre  súkromné  osoby,  2x  ročne  odvoz  veľkoobjemového  rastlinného  odpadu,
zakúpenie /odpredaj/ opravy obecných strojov...)

Uznesenie č. 276/2014

Obecné zastupiteľstvo
Berie na vedomie
Informáciu o pláne prác OZ do termínu najbližšieho zasadnutia OZ

K bodu č. 11/
____________  

Pre rok 2015 boli navrhnuté tieto termíny  zasadnutia OZ: 4.2.2015 (streda), 10.4. (piatok,)
5.6. (piatok) , 14. 8. (piatok), 16.10. (piatok)  a 11.12.2015 (piatok)

Hlasovanie:
Za:    Ing. Marek Gála,  Jaroslav Kalivoda ml., Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Ing. Pavol 
         Melo, Peter Mesároš, RNDr. Gabriel Minárik PhD. A Jozef Tököly.
Zdržal sa:  0
Proti:         0   

Uznesenie č. 277/2014
Obecné zastupiteľstvo
Schvaľuje
Pre rok 2015  tieto termíny  zasadnutia OZ: 4.2.2015 (streda), 10.4. (piatok,) 5.6. (piatok) , 14.
8. (piatok), 16.10. (piatok)  a 11.12.2015 (piatok)

K bodu č. 12/
___________

Novozvolený  starosta   obce  vydal  príkaz  na  vykonanie  inventarizácie  majetku,  záväzkov
a pohľadávok obce k 31.12.2014. 

Uznesenie č. 278/2014
Obecné zastupiteľstvo
Berie na vedomie
Príkaz  starostu  obce  na  vykonanie  inventarizácie  majetku,  záväzkov  a pohľadávok  obce
k 31.12.2014.

Diskusia
Ing.  Jaroslav  Bako zablahoželal  novozvolenému starostovi  obce  k zvoleniu,  dotazoval  sa,
kedy bude schválený rozpočet na budúci rok.



V pondelok si  kompetentní  k tomu sadnú a budú  na  jeho zhotovení  intenzívne  pracovať.
Následne bude zverejnený na pripomienkovanie. Termín jeho schvaľovania bude zverejnený.
Jozef Vereš – dotazoval sa na sobášiaceho – čo v prípade, ak ochorie?  - Toto sa čo najskôr
vyrieši.

Uznesenie č. 279/2014
Obecné zastupiteľstvo
Berie na vedomie
Diskusné príspevky vznesené na zasadnutí OZ. 

Viac diskusných príspevkov nebolo vznesených.

Starosta obce požiadal predsedu návrhovej komisie Ing. Mareka Gálu, aby prečítal návrh na
uznesenie.  K predloženému  materiálu  neboli  vznesené  pripomienky  a bol  jednohlasne
schválený. 
Na záver sa poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil.

  

Stanislav Sťahel
Starosta obce

               Peter Mesároš                                                           Jozef Tököly
         Overovateľ zápisnice                                               overovateľ zápisnice 

Zapísala: A. Móciková


